

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005559587

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Verein für sozialen Wohnungsbau Rorschach, Rorschach, neu Verein für sozialen Wohnungsbau Rorschach in Liquidation

Verein für sozialen Wohnungsbau Rorschach in Liquidation c/o Martin Rechsteiner Buchelistrasse 13 9400 Rorschach

Verein für sozialen Wohnungsbau Rorschach, in Rorschach, CHE-101.786.013, Verein (SHAB Nr. 172 vom 06.09.2021, Publ. 1005285001). Name neu: Verein für sozialen Wohnungsbau Rorschach in Liquidation. Der Verein ist mit Beschluss der Vereinsversammlung vom 31.08.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rechsteiner, Martin, von Wald (AR), in Rorschach, Präsident des Vorstandes, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Thür, Urs, von Altstätten, in Rorschach, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 8669 vom 07.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 172, Datum: 06.09.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG